Вот и закончилась в лагере смена. И, кажется, надо громко смеяться. Только у всех невеселые лица, Слезы в глазах-тяжело расставаться... Как прекрасен был сезон! Его мы не забудем. За то, что был чудесным он, Благодарить всех будем!

Сегодня состоялось закрытие пришкольного лагеря «Планета Детства». Лагерь - это маленькая жизнь! Всю смену в лагере царило веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями.

Традиционно, на закрытии лагерной смены ребята вспоминали все лучшее, что произошло с ними в течение смены.

Ребятам были вручены подарки и грамоты за активное участие в различных мероприятиях. На протяжении всей смены большое внимание уделялось здоровому времяпровождению детей.

Каждое утро дети проводили оздоровительную физзарядку, чередуя со спортивными упражнениями. Постоянно осуществлялся контроль над соблюдением личной гигиены детьми до и после приема пищи. Ни одного дня не проходило без подвижных игр на свежем воздухе.